



Răzvan Comănesci: „Dumnezeu lucrează prin oameni și, dacă pe unii dintre noi ne-a binecuvântat, trebuie la rândul nostru să avem grijă de semenii noștri”

Interviu cu președintele TNL Covasna

Răzvan Comănesci este președintele organizației de tineret a Partidului Național Liberal Covasna - TNL și, totodată, unul dintre cei mai activi și mai implicați tineri politicieni din județ. Dialogul cu Răzvan a fost unul

despre oameni, despre creștere și dezvoltare, despre tinerețe și experiență în politică, dar și despre provocări profesionale într-o perioadă complicată.

PAGINILE 4-5

Și locuitorii de la bloc vor putea fi „răsplătiți” pentru colectarea selectivă a deșeurilor

Până în 2026, în Sfântu Gheorghe ar trebui să apară 140 de insule ecologice digitalizate



În prezent, la Sfântu Gheorghe, doar locuitorii de la case plătesc mai puțin dacă reciclează, însă din 2026 și cei de la bloc ar putea vedea diferența pe factura TEGA. Asta pentru că Primăria Sfântu Gheorghe a depus o cerere de finanțare, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), prin care vrea să acceseze fonduri pentru achiziționarea a 100 de insule ecologice digitalizate pentru colectarea deșeurilor. **PAGINA 2**

Mica Unire, sărbătorită la Sfântu Gheorghe: „Ceea ce suntem noi astăzi datorăm eforturilor politicianilor de atunci”



Unirea Principatelor Române, cunoscută și drept „Mica Unire”, a fost sărbătorită marți, pe 24 ianuarie, și la Sfântu Gheorghe, la Grupul statuar „Mihai Viteazul”. Înainte de depunerea coroanelor de flori și de parada militară, prefectul județului Covasna, Ráduly István, și comandantul garnizoanei Sfântu Gheorghe, locotenent-colonel Dorin Neagu, au punctat în discursurile lor importanța acestei zile. **PAGINA 3**

Contracte importante semnate pentru dezvoltarea municipiului Târgu Secuiesc

Primarul municipiului Târgu Secuiesc, Bokor Tibor, a semnat marți, 17 ianuarie a.c., cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MDLPA) contracte importante pentru dezvoltarea orașului. Prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) se vor construi două blocuri cu locuințe eficiente energetic pentru specialiști din sănătate și învățământ, zece stații de încărcare electrică și două noi piste de biciclete. **PAGINA 3**



Primul centru care te învață unde și cum să pui mâna să ajuți a fost inaugurat

Asociația Salvatore a deschis ușile centrului de pregătire și simulare a primului ajutor „Keserú József”

Știi cum se simte când ai în mâini, în palmele tale, șansa la viață a altcuiva? Să poți să tragi de firul existenței sale, în loc să îl lași să îți scape printre degete? Ai idee cum e când de tine poate depinde dacă un om

mai vede răsăritul? Ai idee unde trebuie să îți pui palmele, cât de tare trebuie să apeși pe pieptul cuiva, cum să îl ții când are nevoie de cel mai mare, cel mai important ajutor? **PAGINA 8**

